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1. Pro reálné konstanty a, R spl¬ující a ≥ R
√
2 > 0 spo£t¥te objem t¥lesa ohrani£eného

plochami
x+ y + z = a, x2 + y2 = R2, x = 0, y = 0, z = 0.

P°edpokládejte, ºe po£átek sou°adnic [x, y, z] = [0, 0, 0] je sou£ástí hranice t¥lesa.

2. Spo£t¥te objem t¥lesa ohrani£eného plochami
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y2

2
=

z2
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, 2x2 +

y2

2
+

z2

9
= 1.

P°edpokládejte, ºe t¥leso je konvexní a pro v²echny body [x, y, z], které do t¥lesa pat°í,
platí z ≥ 0.

3. Kvádr se £tvercovou podstavou s délkou strany a > 0 je napln¥n plynem. Dno kvádru
leºí v rovin¥ z = 0, vý²ka kvádru je rovna konstant¥ h > 0. Na dn¥ kvádru má tlak
konstantní hodnotu p0 > 0, hustota konstantní hodnotu ρ0 > 0. Konstanta g > 0 zna£í
velikost tíhového zrychlení.

P°edpokládejte, ºe:

• Pro hustotu ρ = ρ(z) a tlak p = p(z) platí

p(z) =

∫ h

z

ρ(z̃)g dz̃.

• Pro plyn platí stavová rovnice
pρ

θ
= konst.

• Systém je izotermální, tedy teplota θ > 0 je konstantní.

Úkoly:

• Odvo¤te formuli ρ(z) = ρ0e
− ρ0
p0

gz
.

• Spo£t¥te hmotnost plynu uvnit° kvádru.


